Név, felvételi azonositd, Neptun-kdd:

GI pont(45):

Felvételi vizsga
Mesterképzés, gazdasaginformatikus szak
BME Villamosmérnoki és Informatikai Kar

2017. december 15. - Préba Zérdvizsga

A dolgozat minden lapjara, a kerettel jelolt részre irja fel nevét, valamint felvételi azonositéjat!

A feladatok megoldasahoz csak papir, frészer, zsebszamologép hasznalata megengedett, egyéb segédeszkoz és a
kommunikacié tiltott. A megoldésra fordithaté id6: 120 perc. A feladatok utan azok pontszamat is feltiintettiik.

A megoldasokat a feladatlapra irja ra, illetve ott jelolje. Teszt jellegli kérdések esetén elegendé a kivalasztott valasz
betiijelének bekarikazasa. Kiegészitendd kérdések esetén, kérjiik, adjon vildgos, egyértelmii valaszt. Ha egy valaszon
javitani kivan, teszt jellegli kérdések esetén irja le az 1ij betiijelet, egyébként javitdsa legyen egyértelmii.

A feladatlapra irt informacidk koziil csak az eredményeket vessziik figyelembe. Az dttekinthetetlen vélaszokat nem
értékeljiik.

A vizsga végeztével mindenképpen be kell adnia dolgozatat. Kérjiik, hogy a dolgozathoz més lapokat ne mellékeljen.

Felhivjuk figyelmét, hogy illegalis segédeszkoz felhasznélasa esetén a felligyeld kollegak a vizsgabdl kizarjak, ennek
kovetkeztében felvételi vizsgaja sikertelen lesz, amelynek letételét csak a kovetkezo felvételi idészakban kisérelheti meg
1jbol.

Témakorok kivalasztasa

Jelen Osszedllitas 3 x 2 témakort tartalmaz: valésziniliségszamitas — diszkrét matematika; véallalatgazdasdgtan —
pénziigyi ismeretek; vallalatirdanyitasi rendszerek — programozasi és halézati ismeretek. Mindhdrom csoportbdl ponto-
san 1 feladatait kell megoldania. Az aldbbi tdbldzatban jelolje egyértelmiien (+ vagy x jellel), hogy az adott csoportbdl
melyik témakor feladatait oldja meg. Csak ezek eredményeit vessziik figyelembe a felvételi vizsga pontszdménak
megallapitasahoz.

Val6szinliségszamitas

Diszkrét matematika

Villalatgazdasagtan

Pénziigyi ismeretek

Véllalatiranyitasi rendszerek

Programozasi és halézati ismeretek

Specializaciévalasztas

Kérem, az aldbbi tablazatban jelolje meg, mely specializacion kivdnja tanulményait folytatni. A tabldzatban a
specializacié neve mellett szdmmal jelolje a sorrendet: 1-es szdm az els6 helyen kivalasztott specializacidhoz, 2-es
a masodik helyen kivélasztotthoz tartozik stb. Nem kell az 0sszes specializacié mellé szamot irni, de legalabb egy
specializaciét jeloljon meg. Egy sorszam csak egyszer szerepeljen.

Specializécié neve sorrend

Analytical Business Intelligence

Financial Informatics

Vallalatirdnyitdsi informatika




Gazdasaginformatikus
MSc felvételi




Gazdasaginformatikus Valdszinliségszamitas
MSc felvételi

Név, felvételi azonositd, Neptun-kdd:

VS pont(15):

1 1 1
1. Legyenek A, B és C teljesen fliggetlen események, melyekre P(A) = R P(B) = T P(C) = 3 Mennyi a
P(A(C + B)) valdszintiség?
1 ) 4 3
)5 P) 13 ) 15 D 3%

pont(1):

2. Mennyi a valészintisége annak, hogy két egymdst kovetd héten sem hiznak paros szdmot az 6tos lottén? (Az

1-t61 90-ig szémokbdl 5-6t hiznak.)

K (1_%2;)2 B) 1~ (%)2 c) (@)2 d) 2@

(5) (5)

pont(1):

1
3. Legyen az X valdszintiségi véltozé 30-adrendii 1/6 paraméter(i binomiélis eloszlasu (B(30, 6)) és az Y val6sziniiségi

1
véltozé 50-edrendii 1/5 paraméter(i binomiélis eloszldsi (B (50,5)), valamint legyen X és Y fiiggetlen.

(i) Mennyi az E(3Y — 4X) varhat6 érték?

a) —85 b) 10 c) 50 d) 235
pont(1):
(i) Mennyi a 02(Y) szérdsnégyzet értéke?
a) 2 b) 4 c)8 d) 64
pont(1):
(ili) Mennyi a cov(2X + Y,3X — 2Y") kovariancia értéke?
7 173
9 b) — — d) 41
a) ) 1 o )
pont(1):
4. Harom dobdkockéaval dobunk, legyen X a dobott 4-esek szama, Y a paros dobéasok szama.
(i) X eloszldsa
a) geometriai b) binomidlis c) Poisson d) exponencidlis
pont(1):
(ii) Y véarhaté értéke
1 2 3
= = = 2
a) 5 b) 3 c) 5 d)
pont(1):
i) PX=1Y=2)=
1 1 1 3
— - Z d) —
a) 36 216 ©) 6 ) 216
pont(1):




Gazdasaginformatikus Valdszinliségszamitas
MSc felvételi

5. Legyen az X val6szinfiségi valtozé 2 paraméter(i exponencidlis eloszldsi (E(2)), legyen Z =5— X,V = 3X2 — 1.

(1) Mennyi a o(Z) szérés értéke?

pont(1):
(ii) Mennyi az E(V') vérhaté érték?

pont(1):
(iii) Adja meg Z eloszldsfiiggvényét!

pont(1):

6. Legyen XY egyiittes siiriségfiiggvénye fx y(z,y) =a, 0 <z <y <5.

(i) Adja meg « értékét!

pont(1):
(ii) Adja meg Y vetiileti siirliségfiiggvényét!

pont(1):
(iii) Adja meg Y varhaté értékét!

pont(1):

1 1 1
7. Legyen az X valdszintliségi valtozé 1 paraméterii geometriai eloszlasu (G <4)) és az Y valdszinliségi valtozd 5

1
paraméter(i geometriai eloszlasu (G <5> ), valamint legyen X és Y fiiggetlen, tovabbd Z = 7X — 2Y + 3. Adja
meg az E(Z|X) regressziét!

pont(1):




Gazdasédginformatikus Diszkrét matematika
MSc felvételi

Név, felvételi azonositd, Neptun-kdd:

DM pont(15):

Figyelem: mindegyik feladatndl eqy helyes vdlasz van!

1. Hany olyan 30 hosszu 0-1 sorozat készithetd, melyben nincs egymas mellett sem két 0, sem két 1-es?

a) <320) b) 228 c) 2 d) 30

pont(1):

2. Egy 10 cstcsu egyszer grafban minden cstics foka 5. Melyik lehet igaz az alabbi allitasok koziil?

a) A gréfnak nincs teljes parositasa. b) A graf 2-szinezhetd.
c) A grafnak nincs feszitéfdja. d) A grifnak nincs Hamilton-utja.

pont(1):

3. Legyen G olyan 20 csicsu paros graf, melyben minden csiics foka 4. Melyik allitas teljesiil biztosan az alabbiak
kozil?
a) G-nek van teljes pérositdsa.
b) G-nek nincs Hamilton-kére.
c) G osszefiiggd.

d) G nem Osszefiiggd.

pont(1):
4. Egy 10 cstcsu egyszeri grafban egy csics foka 4, a tobbi cstcs foka 2. Ekkor
a) a grafban biztosan van Euler-korséta.
b) a grifban biztosan van Hamilton-kor.
c) ha a griafban van Euler-korséta, akkor van Hamilton-kor is.
d) ha a gréfban van Hamilton-kor, akkor van Euler-korséta is.
pont(1):

5. Melyik igaz az aldbbi allitasok koziil?

a) Csak paros grafnak lehet teljes parositésa.
b) Csak osszefiiggd grafnak lehet teljes parositasa.

c) Ha egy Osszefiiggd grafnak van teljes parositdsa, akkor barmely csiicsat elhagyva, a kapott grafnak legfeljebb
egy paratlan komponense lesz.

d) Minden teljes paros gréafnak van teljes parositasa.

pont(1):
6. Hany olyan 30 hosszu 0-1 sorozat készithet6, melyben paros sok 0 szerepel?
15
30 29 30 15
a) <15) b) 2 c) ; (22) d) 2
pont(2):




Gazdasaginformatikus Diszkrét matematika
MSc felvételi

7. A 11 csicsu teljes grafbdl elvesziink egy élet. Melyik teljesiil a kapott grafra az alabbi allitdsok kozil?

a) Tizszeresen élosszefliggd, de nem tizszeresen Gsszefiiggd.
b) Tizszeresen Osszefliggd, de nem tizszeresen élosszefiiggd.
c) Tizszeresen élosszefiiggd és tizszeresen Osszefiiggd is.

d) Nem tizszeresen Osszefiiggd és nem is tizszeresen élosszefliggd.

pont(2):
8. Egy 20 csicsu egyszerli grafban 3 cstcs foka 17, a tobbi cstics foka 19. A kapott grafnak
a) a kromatikus szdma 17, a klikkszdma 18.
b) a kromatikus szdma 18, a klikkszama 17.
c) a kromatikus szdma és a klikkszdma is 17.
d) a kromatikus szdma és a klikkszdma is 18.
pont(2):
9. Melyik igaz az aldbbi allitasok koziil?
a) A 11 csicst teljes graf élkromatikus szdma 10.
b) Minden 11 csicsu teljes paros graf élkromatikus széma legfeljebb 6.
c) Ha egy 11 csticsu graf élkromatikus szdma 7, akkor legfeljebb 35 éle van.
d) Ha egy 11 csicst grafnak legfeljebb 35 éle van, akkor az élkromatikus szdma legfeljebb 7.
pont(2):

10.

Melyik allitas igaz az aldbbiak koziil?
a) Haegy (G,s,t,c) hdlézatban van olyan (s —t)-vdgas, melynek kapacitdsa 10, akkor a hélézatban van 10 értéki
folyam.

b) Ha egy (G,s,t,c) hdlézatban minden (s — t)-vagas kapacitasa legfeljebb 10, akkor a hélézatban van 10 értéki
folyam.

c) Ha egy (G,s,t,c) hélézatban van 10 értékii folyam, akkor minden (s — t)-vdgds kapacitdsa legaldbb 10.

d) Ha egy (G,s,t,c) hélézatban minden folyam értéke legfeljebb 10, akkor a halézatban van 10 kapacitdsi
(s — t)-véagsas.

pont(2):




Gazdasaginformatikus Villalatgazdasagtan
MSc felvételi

Név, felvételi azonositd, Neptun-kdd:

VG pont(15):

1. Egészitse ki az dbrat a Porter-féle ,,6t er6” modell — szdmmal jel6lt — hidnyzé részeivel!

1)

1

VERSENY-

BESZALLITOK |:> TARSAK <:| (2)

3)

pont(3):

2. Melyik allitds igaz a torzsegységi szervezeti formara?

a) A torzsegységek direkt médon irdnyitjik a szervezeti egységeket, ezért rugalmasabb a szervezet.
b) A torzsegységek lehet6vé teszik a helyzethez valé gyors alkalmazkoddst.

c) Elvalik a stratégiai és az operativ irdnyités.

d) A torzsegységek tandcsot adnak a vezetOnek, szakmailag segitik a vezetd munkéjét.

e) A torzsegységek tn. hidat képeznek az azonos szinten levd szervezeti egységek kozott, ezért feleslegessé vélik
a szolgalati t.

pont(1):

3. Sorolja fel a Handy-féle kultiratipusokat!




Gazdasaginformatikus Villalatgazdasagtan
MSc felvételi

4. Jelolje meg az alabbi menedzsmentfunkcidkra vonatkozé éllitasok koziil, hogy melyik a helyes!

a) A szervezés a szervezet tagjai viselkedésének befolydsoldsa.

b) A vezetés a szervezet tagjai viselkedésének befolydsoldsa.

c) A vezetés a feladatok és eréforrasok egymdashoz rendelése, a miikodés strukturéldsa.
d) Az irdnyitéds a feladatok és eréforrasok egymdshoz rendelése, a miikddés strukturalasa.

e) A tervezés a feladatok és eréforrdsok egymdshoz rendelése, a miikodés strukturdldsa.

pont(1):

5. Melyik allitas igaz Henry Fayol tevékenységére?
a) Koényve, a ,,Tudomdnyos menedzsment” inditotta el az elsé tudomanyos menedzsment irdnyzatot.
b) A dolgozdéknak adott dtfogd szociélis juttatdsok inditottdk el az emberkézpontu irdnyzatot.
c) Tevékenysége elsGsorban az iizemszervezésre iranyult.
d) Tevékenysége elsésorban a fizikai munka racionalizéldséra irdnyult.

e) Az egész véllalat miikodését tanulmanyozta, menedzsment-alapelveket fogalmazott meg.

pont(1):

6. A min&ségrendszerek fejlodésének masodik fazisdban

a) a teljes vallalatot dtfogdé minéségmenedzsment-szemléletre kell torekedni.

b) elsésorban arra toreksziink, hogy megakaddlyozzuk a nem megfelel§ termékek eljutdsit a vevéhoz.

c) féképp a termelési rendszerben fellép6 hibdk kikiiszobolése a cél, s ezdltal a gydrtdsi folyamat stabilizdldsa.
d) elsésorban a véllalati egységek Gsszehangolt miikddésének kialakitdsara toreksziink.

e) arra kell torekedni, hogy azonositsuk a belsé veviket, s minél jobban elégitsiik ki az igényeiket.

pont(1):

7. Jelolje meg a QS9000 szabvanyra vonatkozé helyes allitast!
a) Az ISO 9000 helyett az USA-ban alkalmazott minéségligyi rendszer, melyet az amerikai szabvényiigyi testiilet
adott ki.
b) A gydgyszergydrtds és egészségiigy teriiletén alkalmazott minéségligyi rendszer.
¢) Ez volt az elsd mindségiigyi rendszer, ez alapjén készitették az ISO 9000-es szabvanyrendszert.
d) Autdipar teriiletén alkalmazott mindségiigyi rendszer.

e) A TQM-et leiré kiadvany, melyet az amerikai autéipari cégek adtak ki.

pont(1):

8. Melyik eljarast hasznalna, ha egy folyamatban a legfontosabb, kritikus problémaéakat szeretné feltarni?
a) Ishikawa-diagram készitése
b) ellenérzokartya alkalmazisa
c) vezetbségi dtvizsgdlas
d) Pareto-elemzés
e) folyamatébra készitése
f) onértékelés az EFQM alapjan

pont(1):




Gazdasaginformatikus Villalatgazdasagtan
MSc felvételi

Név, felvételi azonositd, Neptun-kdd:

VG

9. Melyik allités igaz a fedezeti pontban?

a) A fix koltség megegyezik a fedezettomeggel.

b) Az eldéllitott mennyiség pontosan fedezi az igényeket.

c) Az arbevétel éppen megegyezik az dnkoltséggel.

d)A fedezettomeg megegyezik az Osszes kozvetett koltséggel.
e) Az drbevétel éppen fedezi a fix koltségeket.

pont(1):

10. Egy vallalat két terméket gyédrt (A és B). A villalat termelésérdl egy adott évben az aldbbi gazdasigi adatokat

ismerjik:
A B

Gyartott mennyiség 250 t/év 520 t/év
Arbevétel 9875 eFt/év 11180 eFt/év
Eredeti proporciondlis kdltség 24,8 ezer Ft/t 7,5 ezer Ft/t
Vallalati altaldnos koltség 8 millié Ft/év
a vallalati altalanos koltség koltségvaltozasi tényezbje 0,275
eredeti fix koltség 2 milli6 Ft/év

(i) Mennyi a véllalatnél az Gsszes proporciondlis koltség? (Kps)

pont(1):

(ii) Mennyi a véllalati szint{i (dtlagos) koltségvaltozasi tényezs?

pont(1):




Gazdasaginformatikus Villalatgazdasagtan
MSc felvételi

10



Gazdasaginformatikus Pénziigyi ismeretek
MSc felvételi

Név, felvételi azonositd, Neptun-kdd:

PU pont(15):

1. A befektetési jegy arfolyama:

a) A befektetési jegyet forgalmazé pénziigyi intézmények napi kozzétett arfolyama.
b) A befektetési jegy eladdsakor érvényes &r.
c) A befektetési alap nett6 eszkozértékének és a forgalomban levd befektetési jegyeknek a hanyadosa.

d) A befektetési alapot kezeld tdrsasdg mérlegének egy jegyre jutd értéke.

pont(1):

2. Valassza ki a helyes megoldast!

a) Az orokjaradék meghatédrozott periédusszamon keresztiil megjelend azonos Gsszegii be/kifizetések sorozata.
b) Az orokjaradék meghatérozott évre vonatkozdan elére meghatarozott kamatlab szerinti t6ke hozadéka.
¢) Az orokjaradék azonos pénzdram kifizetése végtelen periédusszdmon keresztiil.

d) Az orokjaradék valéjdban nem végtelen idére, hanem véges sok periddusra szamitott pénzaramlds-sorozat.

pont(1):

3. Hogyan értelmezziik a bels6é megtériilési ratat?

a) A projekt éves dtlagos hozama, az a kamatldb, amely mellett az NPV=0.
b) A projekt megtériilése az tjrabefektetési lehet&ségek figyelembevételével.
c) A projekt redlhozama éves szinten.

d) A projekt nominglis hozama éves szinten.

pont(1):

4. Milyen sajatossagok jellemzik a tokepiacokat?
a) A tékepiacok a rovidtavi dllampapirok piacdt jelentik.
b) A tékepiacok a hosszu tavi, rendszerint egy éven tili tigyletek piacai.

c) A t8kepiacok az értékpapirok elsddleges piacai.

d) A tékepiacok leginkdbb a kétvények piacai.
pont(1):

5. Mi a kotvény?
a) A kotvény vagyoni és tagsagi jogokat megtestesitd értékpapir.
b) A kdtvény hitelviszonyt megtestesitd értékpapir.
c) A kétvény éllami kovetelést megtestesitd értékpapir.

d) A kotvény drura vonatkoz6 jogot megtestesitd értékpapir.

pont(1):

11



Gazdasaginformatikus Pénziigyi ismeretek
MSc felvételi

6. A kotvény nettd arfolyama:

a) A kotvényértékesitést kovetden, az afdval csokkentett Osszeg.
b) A kétvény brutté drfolyamabdl levonjuk az idardnyos kamatot.
¢) A kamatfizetés id6pontjit megeléz6 nap brutté drfolyama.

d) A kamatfizetést kdvet nap netté hozama.

pont(1):

7. Az éves nominalis kamatldb 6 %, a kamatfizetés negyedéves gyakorisagi. Mekkora az éves effektiv kamatlab? A
szamitas modjat is tiintesse fel!

a) 6,14% b) 5,93 % c) 6,29% d) 5,98%

pont(1):

8. Egy diszkont tipusu kotvény az aldbbi pénzaramokat fizeti:

a) egy Osszegben lejdratkor kifizeti a névértéket.
b) egy Osszegben lejaratkor kifizeti a névértéket és annak kamatos kamatait.
c¢) periédusonként elére meghatdrozott kamatot, és a futamidd végén egy Osszegben a toketorlesztést fizeti ki.

d) a kamatszelvények ellenében a kamatot, valamint a futamidd végén a névértéket.

pont(1):

9. Hatdrozza meg a féléves futamideji betét tényleges (effektiv) kamatldbat! A szdmitds menetét is tiintesse fel!

a) 6 % névleges kamatldb mellett a tényleges éves kamatlab 6,09 %.
b) 6 % névleges kamatldb mellett a tényleges éves kamatldb 5,09 %.
¢) 6 % névleges kamatlab mellett a tényleges éves kamatlab 7,51 %.
d) 6 % névleges kamatldb mellett a tényleges éves kamatldb 6,51 %.

pont(1):
10. Valassza ki a helyes megallapitast!
a) Ha a piaci kamatldb = inflacids rdta, akkor a redlkamat = 0.
b) Ha a piaci kamatldb < inflacids rata, akkor a redlkamat > 0.
c) Ha a piaci kamatldb > inflaciés réta, akkor a redlkamat < 0.
d) Ha a piaci kamatldb = inflacids rata, akkor a redlkamat # 0.
pont(1):

11. Szémitsa ki 4000 dollér betét értékét a negyedik év végén, ha a bank 3% éves nomindlis kamatot fizet minden
lejaratra, és az éves kamatot havi gyakorisaggal irja jova!

pont(1):

12



Gazdasaginformatikus Pénziigyi ismeretek
MSc felvételi

PU

Név, felvételi azonositd, Neptun-kdd:

12. A CL Electronics vallalat varhatéan 65 millié dollar éves nyereséget ér el, 6rokjaradék jelleggel, ha nem végez
Gdjabb eszkdzberuhdzast. A vallalatnak lehetésége van egy 1j beruhdzasi projekt elinditdsira, amely 15 milli6
dolldr beruhazast igényel most és 5 millié dollart egy év mulva. Az 1j beruhdzas a véllalat szaméra évenként
tovabbi 10 millié dollar pénzaramot general, az els6 pénzaram a beruhazéast kovetden a méasodik év végén esedékes
és orokjaradék jellegli. Az ij beruhdzas elvart hozamratdja 15 %. Mekkora az 1ij beruhézas netté jelenértéke?

pont(1):

13. Milyen pénziigyi forrasokat vehet igénybe a CL Electronics véllalat az ij beruhdzds finanszirozasara? Valassza
ki a helyes vélaszt!

a) Bankhitelt vesz fel vagy 1j részvényt bocsét ki.
b) Kereskedelmi valtét bocsat ki.
c¢) Visszahivhat6 kotvényen érvényesiti a visszahivés jogdt.
d) Céltartalékot képez.
pont(1):
14. Az LC Software vallalat arbevétele év végére varhatéan 95 millié dollar lesz, a koltségei Osszesen 50 millié dollart

tesznek ki. A véllalat drbevétele és koltségei varhatéan évenként 1 %-kal novekszenek ezt kovetéen. A véllalat
jelenleg adémentességet élvez, és az eredményt teljes egészében kifizetik osztalékként. A véllalatnak 1 milli6
részvénye van forgalomban. Ha a megfeleld diszkontrata 12 %, és a pénzaramok az idészak végén esedékesek,
mekkora a véallalat részvényeinek értéke?

pont(1):

15.

Egy véllalat 15 millié dollar hitelt vett fel 6 %-os kamattal. A hitel lejarata 5 év. Mekkora az éves fizetési
kotelezettség?

pont(1):
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Név, felvételi azonositd, Neptun-kdd:

V1 pont(15):

Figyelem: Jeldlje meg a helyes vdlaszokat! Ha egy kérdéshez tébb helyes vdlasz tartozik, minden helyeset be kell
jelélni!

1. A forrdsrendszerek és egy adattarhdz alkotta komplex rendszerre mi a jellemz6?

a) Az adattarhdz duplikdltan tartja nyilvan az adatokat, az adatok més rendszerben is el6fordulnak.
b) Az adattarhédz keriili a duplikécidt, a redundanciét.

¢) Az adattdrhdzak feltoltésére jellemzd a kivonds, atalakitds, betoltés miiveletsor.

d) Az adattarhézak jé adatminéségét a CRUD (create, read, update, delete) miiveletek garantdljdk.
e) Az adattarhdzak adatszerkezetét BCNF normélforméra kell hozni.

f) Az adattirhdz szerkezete rugalmasan, konnyen, tetsz6legesen dtalakithaté a naponta valtozo iizleti igények
szerint.

pont(2):

2. Sok erdfeszitést teszlink annak érdekében, hogy a véllalatiranyitasi rendszertinkbe csak j6 és konzisztens adatokat
vigyenek be a kezel6k. Egy beviteli képerny6 (form) adatai kozotti konzisztencidt mikor kell ellen6rizni?
a) A formba val4 belépéskor.
b) Minden mez6be valé belépéskor.
¢) Egy mezd elhagydsakor mindig.
d) A beviteli képerny6 adatainak kiirdsakor az adatbézisba a Commit parancsra.
e) Adatbézistdblara tett beszirési trigger inditdsara.
f) A form elhagydsakor, elmentésekor.

g) A formbdl valé kilépéskor.

pont(2):

3. A vevé éltal visszahozott hibatlan drut milyen értéken kell készletre venni?

a) Az eredeti vasarlaskor kiszdmlazott értéken.
b) Az eredeti vésarlaskor kiszdmldzott netté értéken.

c) A véllalat dontésétdl fiigghen a beszerzési dron vagy az utolsé beszerzési dron vagy az elszdmold &ron vagy a
silyozott atlagaron.

d) Nulla forinton.

e) Nem kell készletre venni.

f) Az eredeti értékesitési folyamatban végzett készletkonyvelési értéken.
g) Az eredeti értékesitési folyamat drbevétel-konyvelési értékén.

h) A fent meghatdrozott értékek barmelyikén.

i) A fent meghatédrozott értékek egyike sem helyes.

pont(2):
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4. Jeldlje be a helyes bizonylatkészitési szekvencidkat!
a) szédmla — széllitélevél — diszpozici6
b) diszpozici6 — megrendelés — szdmla
¢) megrendelés — diszpozicié — szdmla
d) visszaigazolds — szallitélevél — szdmla
e) ajanlat — megrendelés — szdmla
f) ajénlat — diszpozicié — megrendelés — visszaigazolds — szallit6levél
g) széllitdlevél — visszaigazolds — szdmla
h) megrendelés — szdmla

i) ajanlat — diszpozicié — megrendelés — visszaigazolds — szdmla

pont(2):

5. MRP-t futtatunk. Az algoritmus az aktudlis gépterhelések figyelembevétele nélkiil tervez. A futds eredményeire
mi jellemz&?

a) A tervezett beszerzési és gyartasi rendelések minimadlis készletszinttel kivanjdk biztositani a rendelések tel-
jesitését.

b) A tervezett rendelések az infinitezimalis kapacitasok kihasznaldsat optimalis szinten biztositjdk.

c) A tervezett gyartasi rendelések a kapacitdsok kihaszndldsdt maximaélis szinten biztositjdk.

d) A gyartdsi tervek gazdasdgosan megvaldsithaté gyéartdsi programot alkotnak.

e) A beszerzési tervek megvaldsithatatlan kovetelményeket tdmasztanak a szalliték felé.

f) A Dbeszerzési rendelések dtfutdsi ideje maximalis lesz.

g) A fenti vélaszok mindegyike helyes.

h) A fenti vdlaszok egyike sem helyes.

pont(2):
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Vallalatiranyitdsi rendszerek

Név, felvételi azonositd, Neptun-kdd:

VI

6. Vallalatunk iigyviteli rendszere az aldbbi adatbéazis-struktiran miikodik.

Cikk
SzamlaTétel PK_| CikkD Raktar
PK 2amlaTétellD Cikk a Tétel Megnevezés Cikk a PK |TétellD
sorban MennyiségEgység Raktarban
Mennyiség > Hossz — Készleten
Kedvezmény HosszEgys Foglalt
TételPozicié Széllesség Minkészlet
FK2 |SzamlalD SzéllEgys Maxkeszlet
FK1 | CikklD Vastagsag FK1 | CikkID
VastagsagEgys
Suly
St’JIyEgy’ség
Sz’émlg EgységAr Muveletterv
Tételei Pénznem
FK3 | MiiveletterviD PK | MiiveletterviD
. . Cikk Leiras
VevéiSzamla Vevd Mdveletterve ErvényességKezdete
PK |szamlalD evo ErvényességVége
PK [ VevdID
Szamlaszam Vevd a i Muveletek a
SzamlaKelte Szamlan Név. Miivelettervben
TeljKelte Irszam
FizHataridé Varos Miivelet
Cégnév Utca -
Cégvaros Hazszam PK | MiiveletlD
Cégutca Telszam .
Céghazszam Ugyfelkat Leiras
Cégtelszam Miveletildé
Cégadoszam FK1 | MiveletterviD
Vevénév FK2 GepID
Vevéir§zém Gép
Vevévaros . o
Vevéutca PK | GépID AMuveIe'tet végzd
Vevéhazszam gep
Vevételszam Megnevezés ¢
FK1 |VevéID Kapacitas
KapacitasEgys
Géporadij
GéporadijPénznem

A szdmla keltezése szerint idérendben visszafelé haladva vélassza ki azon cikkek megnevezését, egységarat,
pénznemét, tovabba a kapcsolodd szamlatétel szerinti mennyiséget és adott kedvezményt, valamint a kapcsolédo
szamlaszamot, szamla keltét, fizetési hatdridét és a szamldn szerepld vevéi cimet, ahol az adott szdmlan szerepl6
vevOi cim nem Budapest!

Az aldbbi parancsok koziil melyik valdsitja meg a feladatot?

a) SELECT VevéiSzamla.Szamlaszdm, VevSiSzdmla.SzdmlaKelte, VevéiSzamla.FizHatdrido,
Vevo6iSzamla.Vevévaros, SzamlaTétel. Mennyiség, SzamlaTétel. Kedvezmény, Cikk.Megnevezés,
Cikk.Egységar, Cikk.Pénznem
FROM SzamlaTétel INNER JOIN VevéiSzamla ON SzédmlaTétel.SzamlalD =
VevéiSzamla.SzamlalD INNER JOIN Cikk ON SzamlaTétel. CikkID = Cikk.CikkID
WHERE (Vevévaros <> ,,Budapest”)

ORDER BY VevéiSzamla.SzamlaKelte ASC;
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b) SELECT VevéiSzamla.Szdmlaszdm, Vev6iSzamla.SzamlaKelte, Vev6iSzamla.FizHatarids,
VevoiSzamla.Vevévaros, SzamlaTétel. Mennyiség, SzamlaTétel. Kedvezmény, Cikk.Megnevezés,
Cikk.Egységar, Cikk.Pénznem
FROM Vevé6iSzéamla INNER JOIN SzamlaTétel ON Vev6iSzamla.SzamlalD =
SzamlaTétel.SzamlalD INNER JOIN Cikk ON SzamlaTétel. CikkID = Cikk.CikkID
WHERE (Vevévéaros <> ,,Budapest”)

ORDER BY VevéiSzamla.SzamlaKelte DESC;

¢) SELECT VevéiSzdmla.Szémlaszadm, VeviiSzamla.SzdmlaKelte, VevéiSzamla.FizHatérids,
VevoiSzamla.Vevévaros, SzamlaTétel. Mennyiség, SzamlaTétel. Kedvezmény, Cikk.Megnevezés,
Cikk.Egységar
FROM Cikk INNER JOIN SzamlaTétel ON Cikk.CikkID =SzamlaTétel. CikkID
INNER JOIN VevéiSzamla ON SzdmlaTétel.SzamlalD = VevéiSzamla.SzamlalD
WHERE (Vevévéros <> ,,Budapest”)
ORDER BY VevéiSzamla.SzamlaKelte ASC;

d) SELECT VevéiSzdmla.Szamlaszam, Vev6iSzdmla.SzamlaKelte, VevdiSzamla.FizHatéarido,
VevoiSzamla.Vevovaros, SzamlaTétel.Mennyiség, SzamlaTétel. Kedvezmény, Cikk.Megnevezés,
Cikk.Egységar, Cikk.Pénznem
FROM VevéiSzamla INNER JOIN SzamlaTétel ON VevéiSzamla.SzamlalD =
SzamlaTétel.SzamlalD INNER JOIN Cikk ON SzamlaTétel. CikkID = Cikk.SzamlaTétellD
WHERE (Vevdvéaros <> ,,Budapest”)

ORDER BY VevéiSzamla.SzamlaKelte DESC;

e) Egyik sem.

pont(3):

7. Tervezze meg egy kerékparversenyek szervezését és lebonyolitdsat segité rendszer adatbazisat!

A rendszer versenyek szervezését és a versenyzOk eredményeinek rogzitését kell, hogy tamogassa. Sziikséges
tarolni a megrendezésre keriil6 versenyek datumat, helyszinét, kezdési idejét, varhaté befejezési idejét, a nevezdk
szamara vonatkozé létszamkorlatot, a nevezési dijat valamint egy altalanos lefrast, ami célszeriien a versenykiiras
is lehet.

Szeretnénk tovabbé tarolni azon egyesiiletek adatait, amelyek versenyzbiket inditjdk a versenyeken. Az egyesiile-
tekrol szeretnénk tudni azok nevét, cimét, addszamat, taglétszamat és az egyesiilet alapitdasdnak az évét.

Természetesen sziikséges tarolni a versenyzék alapadatait is, mint vezetéknév, keresztnév, e-mail cim, kor, nem,
versenyengedély szama és érvényességi ddtuma, valamint hogy mely egyesiilet tagja éppen az adott versenyzé. A
versenyzok részvételére és elért eredményére vonatkozdan szeretnénk tarolni, mely versenyeken vett részt a ver-
senyzd, ott milyen versenyszamban (versenytdvon) és milyen kategéridban indult, tovabbd milyen idéeredménnyel
hanyadikként ért célba.

Fontos szem el6tt tartanunk, hogy egy versenyzo6 egy adott versenyen maximum csak egy versenyszamban, azaz
egyfajta tdvon és egy kategéridban indulhat. Tovabba csak a kategéridn beliil elért helyezés tarolasa sziikséges. A
versenyeken csak egyesiilethez igazolt versenyzok indulhatnak és egy versenyzo6 egy idoben csak egy egyesiilethez
tartozhat.

A lentebb megadott lehetdségekben az alabbiakat abrazoltuk:
e a sziikséges adattablakat elnevezésiikkel,

e az adattablak mezoit,
e megjelolt elsddleges kulcsmezd(ke)t minden tdbldban, és

e az idegen kulcsokat a hivatkozott tabla megfelelé mezGjének egyértelmii azonositojaval.

Viélassza ki a fenti feladat helyes, redundanciamentes megoldédsat az alabbi lehet6ségek koziil!
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VI

Név, felvételi azonositd, Neptun-kdd:

a) Versenyzé Versen
- - ok v 51D Résztvesz L4
gyesiile yersenyzolb VersenylD
- PK | RésztveszID PK
PK | EgyesiiletlD Veznév Datum
Kernév Versenyszam s
Ngv Nem < Kategoéria \Ifgz?c:go
Cim Kor Idéeredmény Helvszin
Adészam E-mail Helyezés Lét)s/zémLimit
Taglétszam VersenyEngSzam FK1 | Versenyz8ID NevezésiDij
AlapitasEve EngErvideje FK2 | VersenylID Leiras '
FK1 | EgyesiiletiD
b) Versenyz6
PK |VersenyzsID Verseny
Egyesitlet Résztvesz
: Veznéy PK | VersenyID
PK |E letlD Kernév PK | RésztveszID Datum
Nem 6
Nf’av Kor —> Versenyszam \Ifzzld(:go
Cln‘! ) Kategoria Id6eredmény He? szin
Adészam E-mail Helyezés LétZzémLimit
Tagl(’et’szgm VersenyEngSzam FK1 | VersenylID N 5siDii
AlapitasEve EngErvideje L::ivrz:eSI !
FK1 | EgyesiiletlD
FK2 | RésztveszID
c) Versenyz6
Ty D Verseny
" yersenyzolb &
Egyesiilet Resztvesz PK | VersenylD
PK iiletlD Veznév PK | RésztveszID
Kernév Détum
Név Nem ——pp! Verser}y.szém Kc’ezdlgé
Cim Kor Kategéria Végldé
Ad6szam E-mail ) Idéeredmény Helyszin
Taglétszém Vers'enyEn_gSzam Helyezés Letszam!_lr’r.ut
AlapitasEve EngEr\-{Ideje FK1 | VersenyID NevezésiDij
FK1 | EgyesiiletiD Leiras
FK2 | RésztveszID
d) Versenyzd
Ty D Verseny
- ersenyzd 5
Egyestilet Resztvesz PK | VersenylD
PK | EgyesiiletlD \Iiezm';.v PK | RésztveszD Dat
ernév atum
Név Nem — Ve"rsenysz'ém Kc'azdhjé
Cim Kor Idéeredmény Végldé
Adészam Kategéria Helyezés Helyszin
Taglétszam E-mail ) FK1 | VersenyzdID Letsza[n!.lr'r.llt
AlapitasEve VersgnyEngSzam FK2 | VersenylD NevezesiDl
EngErvideje Leiras
FK1 | EgyesiiletlD

e) Egyik sem.

pont(2): D
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Név, felvételi azonositd, Neptun-kdd:

PH pont(15):

1. Ha meghivjuk az alabbi fiiggvényt, az hanyszor fogja kiirni a ,,HELLO” szoveget?

public int WriteOnce() a) Végtelen sokszor.
{
Console.WriteLine("HELLO"); b) Egyszer.
WriteOnce(); ¢) El sem indul, mert nem fordul le a kéd.
} return 1; d) Amig a stack nem csordul tul.
pont(1):
2. Az alabbi allitasok koziil melyik igaz?
a) Egy alkalmazdsban egy kivétel dobdsa mindig az alkalmazds futdsdnak befejezését okozza.
b) Egy osztalynak lehet tobb default konstruktora.
c) Egy osztdlybdl tobb osztaly is szdrmazhat.
d) A konstruktornak csak egy vagy nulla paramétere lehet.
pont(1):

3. Készitsen C#, JAVA vagy C++ fiiggvényt, mely eldonti, hogy a paraméterként megkapott sztringben tobb betii
szerepel-e, mint szdm! Az esetlegesen el6fordulé egyéb karaktereket ne vegye figyelembel!

pont(3):
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4. Az alabbi allitasok koziil melyik igaz?

a) Az egy tranzakciéba zart miiveletek atomiak.
b) Az indexek célja az, hogy a tdbldban 1év6 rekordok az adott kulcs szerint rendezve keriiljenek taroldsra.
c¢) Egy tdbldhoz csak kiils§ kulcsok mentén lehet mésik tablat joinolni.

d) Az el6z8 harom kozil egyik sem igaz.

pont(1):

5. Az alabbiak koziil melyik nem egy SQL adattipus?

a) STRING b) DATE c¢) TIMESTAMP d) XML

pont(1):

6. Listdzza ki a gyarték koziil azt a hdrmat, melynek a legtébb terméke van raktaron! A listdban szerepeljen a
gyarté neve és a raktdron 1év6 termékek szama! (A terméktablaban taldlhaté Raktdron mez6 azt adja meg, hogy
egy termékbél hany darab van éppen raktdron.)

Termék Megrendelés
PK |Terméklid PK | Megrendelésid
]
Raktaron Darab
Név FK1 | Termékid
Ar FK2 | Vevéld
FK1 | Gyartold l
Gyarto Vevé
PK | Gyartéld PK | Vevdld
Név Név
Cim SzallitasiCim

pont(3):

7. Két egyetemi épiilet minden emeletén minden szobaban van egy-egy Ethernet kapcsold, az Gsszes szamitogép
ezekre a kapcsolokra van kotve. Minden emeleten van egy-egy Ethernet kapcsold, amelyek Gssze vannak kotve
a szobak kapcsoldival. Az épiileten kiviili hdlézat a pinceszinten levé IP utvalasztéon keresztiil érhetd el. A
két egyetemi épiilet pinceszintjei kozvetlen kdbelcsatorndn Gssze vannak kotve. Két szomszédos szobaban levo
szamitogép kozti adatforgalomban egy csomag a céldllomésnal
a) a forrds gép MAC cimét fogja tartalmazni.
b) a kiild6 gép szobdjaban levé kapcsolé MAC cimét fogja tartalmazni.
c) a fogadd gép szobdjaban levé kapcsold6 MAC cimét fogja tartalmazni.

d) nem fog MAC cimet tartalmazni.

pont(1):
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PH

Név, felvételi azonositd, Neptun-kdd:

8.

Az el6z6 feladatban megadott hélézatban, az egyik épiilet egy szobajaban és a szomszédos épiilet méasik szobdjaban
egy-egy szamitégép kozti adatforgalom soran a kiildé oldalon az IP fejléc TTL mezdjének kezdeti értéke 64. A
fogadé oldalon az IP fejlécben a TTL mez6 értéke

a) véltozatlanul 64 lesz, mert nem 1éptiink ki az egyetemi hélézatbdl.

b) 63 lesz, mert egy épiilet-kozti halézatvaltas volt.

c) 62 lesz, mert az itvonal két IP routert tartalmaz.

d) 58 lesz, mert az dtvonal Gsszesen 6 halézati eszkOzt tartalmaz (épiiletenként 1-1 IP router és 2-2 Ethernet
switch) tartalmaz.

pont(1):

Ha egy filmsorozatot online streamelve néziink, vagy elészor letoltjiik és aztan az eszkoziinkrol lokélisan inditjuk
el a lejatszast, akkor a jellemzd megoldasok esetében a streameléshez és a letoltéshez hasznalt két alkalmazds

a) mindkett& a TCP protokollt hasznélja, mert akkor biztosak lesznek abban, hogy hibamentesen és sorrendhe-
lyesen kapjuk meg a tartalmat.

b) mindketté az UDP protokollt haszndlja, mert akkor biztosak lesznek abban, hogy a leggyorsabban és a leg-
kevesebb ,,overhead”-del kapjuk meg a tartalmat.

c) a letoltéshez haszndlt alkalmazds TCP-t hasznél, hogy hibamentesen és sorrendhelyesen vigye &t az adatokat;
de az online streamelés soran nem, mert ott fontosabb, hogy a leggyorsabban és a legkevesebb ,,overhead”-del
vigye 4t a csomagokat.

d) az online streameld alkalmazds TCP-t haszndl, hogy hibamentesen és sorrendhelyesen vigye &t az adato-
kat; de letOltéshez haszndlt alkalmazéds soran nem, mert ott fontosabb, hogy a leggyorsabban és a legkevesebb
,,;overhead”-del vigye at a csomagokat.

pont(1):

10.

Egy mobil tavkozlési szolgaltaté (pl. UMTS, LTE) esetében a mobil felhasznald eszkéze (pl. okostelefon) és a
mobil szolgaltatd internet dtjardja (gateway) kozott forgalmazott csomagkapcesolt adatforgalom

a) a radids hozzéférési halézatan (Radio Access Network) és a szolgéltaté vezetékes maghdlézatan (core network)
is at kell haladjon.

b) direkt a szolgaltaté vezetékes maghélézatan (core network) keresztiil halad, mert a radiés hozzaférési halézatba
(Radio Access Network) csak az dramkorkapesolt beszéd (azaz nem IP) adatokat tovabbitjak.

c) radiés hozzaférési halézaton (Radio Access Network) keresztiil halad csak dt, mert csak az dramkdrkapcesolt
beszéd (azaz nem IP) adatokat kezelik a vezetékes maghélézaton (core network) beliil.

d) a bézisallomésokrdl direkt kapcsolaton (linken) keresztiil az dtjaréhoz keril.

pont(1):
11. Egy tiizfal a rajta athaladé adatokat
a) képes kell legyen harmadik ISO-OSI rétegbeli informécidk alapjan kezelni.
b) elég, ha csak adatkapcsolat-rétegbeli informécidk alapjan tudja kezelni.
c) fizikai ISO-OSI rétegbeli jellemz6ik alapjan kezel.
d) mindig dtengedi, de lecseréli a forrds IP cimét és port szdmét.
pont(1):
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